

Лейся, песня, на просторе!



Вечером 13 ноября в Большом зале Детской школы искусств собрались любители народной песни, почитатели таланта ансамбля ветеранов «Надежда», который создан при городском отделе культуры и которому в эти дни исполняется 20 лет. О коллективе ансамбля тоже можно сказать словами песни «Старость меня дома не застанет, я в дороге, я в пути...»

В разные годы руководителями ансамбля были **Нина Путникова**, **Эдуард Цесарь**, а сегодня им руководит **Анатолий Навара**. Каждый из них вложил частичку души и сердца в развитие коллектива, в его вдохновенное раскрытие народной песни. За годы своего творческого пути участники ансамбля создали

неповторимый репертуар из более чем 40 песен – народных, лирических, песен военных лет. О народной песне говорят, что это душа человеческая. Из поколения в поколение передается великая мудрость, широта и чистота, красота и энергия народной песни. Поэтому, наверное, в зале вместе со славутча-

нами старшего поколения можно было увидеть и немало молодежи.

Юбилейный концерт ведущая **Ольга Сорока** начала словами: *«Народна пісня – голос невсипущий, душі людської вічне відкриття. Вона ніколи, як і хліб насущний, не вийде з моди нашого життя. Де ще є така чарівна пісня, серед яких на*

світі мов, то серце від журби неначе стисне, то подарує радість і любов?»

«Зеленее жито» – мелодия песни проникает в души присутствующих, некоторые начинают тихо подпевать. После продолжительных аплодисментов на сцену поднимаются заместитель городского председателя по гуманитарным вопросам **Александр Линкевич** и заведующая отделом культуры и туризма исполкома **Нина Барышевская**. Они от имени руководства города, всей территориальной громады **Славутича** поздравляют участников ансамбля с этим юбилеем и творческими достижениями, вручают Почетные грамоты и цветы. Символические слова поздравления о том, что сердца участников ансамбля так же молоды и горячи, как и молод юбилей ансамбля, были встречены бурными аплодисментами. Не могли не отозваться в душах участников ансамбля и любовь к родной земле, боль за Украину, ее матерей. Звучат песни «Украина моя», «Мамина вишня», «Несе Галя воду». А то, что в Украине любят лирическую песню, подтверждает и юный воспитанник ДШИ **Ростислав Максименко** с песней «Вечер на улице». Песня – это бескрайнее поле, засеянное зерном истории и наполненное разноцветьем людских надежд. Вот и «Дивлюсь я на небо» в исполнении еще одного юного воспитанника ДШИ – **Давида Баратова**. Звучали в концерте и русские народные песни, мелодии фронтовых лет. А рядом с песней всегда идет танец. Юбилейное выступление ансамбля «Надежда»

поддержали хореографические коллективы «Арабеск», «Славутич – Стар», солистка **Александра Пронтенко**. Выступления поддерживались не только теплыми аплодисментами, но и активной поддержкой во время самих выступлений – многие зрители активно под-



певали участникам концерта. А потом были цветы и поздравления родным, мамам, бабушкам, просто хорошим славутчанкам, которые дарят нам прекрасный мир народной и лирической песни, которые говорят о нежности, любви, верности и долге. Эти песни делают наш мир прекраснее, заставляют верить и надеяться, передавать из поколения в поколение красоту родного края. любовь к нему, глубину человеческой души.

Действительно «не стареют душой ветераны...!» Здоровья вам и благополучия! И пусть «Надежда» еще долго живет своими песнями в наших сердцах!

Вадим ИВКИН,
фото автора

